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平成１８年第１回上富良野町教育委員会会議録

平成１８年１月１９日（木）１３時３０分開会の第１回上富良野町教育委員会１．

は上富良野町社会教育総合センターに招集された。

開 会 平成１８年１月１９日 １３時３０分２．

出席委員３．

委 員 長 増 田 修 一

委 員 菅 原 恵久子

委 員 菅 野 博 和

教 育 長 中 澤 良 隆

欠席委員 委 員 工 藤 和 子４．

事務局職員５．

教育振興課長 岡 崎 光 良

社会教育班主幹 菊 池 哲 雄

学校教育班主幹（記録） 笹 島 洋 子

閉 会 平成１８年１月１９日 １４時００分６．
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

委 員 長 開会宣言 １３時３０分

只今から平成１８年第１回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。

前回の議事録承認について。事務局。

学校教育主幹 前回、平成１７年１１月２９日開催の平成１７年第１２回教育委員会議事録に

ついて、ご報告申し上げます。議案第１号「上富良野町立小中学校通学区域規

則の一部改正について」ほか１件についてご審議いただき、議案のとおり了し

ております。

後ほど会議録をお回しいたしますので、署名方お願い申し上げます。以上であ

ります。

委 員 長 只今、事務局より会議録についてご説明いただききましたが、特に何かござい

ますか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 それでは次に、教育長から諸般の報告をお願いします。

、 。教 育 長 前回 平成１７年第１２回教育委員会以降の教育行政の主な点を申し上げます

・特別支援教育研修会について

・１２月教育委員協議会について

・定例町議会について

・教職員人事協議について ほか。

委 員 長 只今、教育行政報告について、ご質問ございますか。

全 委 員 ありません。

教 育 長 それでは、教育長の教育行政報告を終わります。次に日程第１報告第１号工

事等の発注状況についてを上程します。教育振興課長。

教育振興課長 只今上程いただきました報告第１号工事等の発注状況につきましてご説明申

し上げます。これはアスベストの除去を行うものでして、以下別紙を朗読し説

明とさせていただきます （報告第１号朗読説明 ）。 。
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

委 員 長 只今、教育振興課長から、報告第１号につきましてご説明がありましたが、何

がご質問、意見はありませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 皆さんご意見がないとのことですので報告第１号については承認されました。

続いて日程第２号議案第１号上富良野町学校プール監視人服務規程の一部改正に

ついてを上程します。

教育振興課長 只今、上程いただきました議案第１号上富良野町学校プール監視人服務規程の

一部改正についてご説明申し上げます。 学校プールとして上富良野西小学校と

清富小学校にプールがありましたが、清富小学校のプールを廃止したことにより

プール監視人の勤務等の規程を一部改正するものでございます。以下朗読説明さ

せていただきます （議案第１号朗読説明）。

委 員 長 教育振興課長から説明がございましたが何かご質問ございますでしょうか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 全委員異議がないということですので、議案第１号上富良野町学校プール監視

人服務規程の一部改正については承認されました。次に、議案第２号上富良野町

公民館条例施行規則の一部改正についてを上程いたします。

教育振興課長 上程いただきました上富良野町公民館条例施行規則の一部改正について提案の

趣旨をご説明を申し上げます。平成１７年１０月に公民館条例が施行され、それ

に基づき制定された上富良野町公民館条例施行規則の一部を修正し大ホールの運

用の内容を改正するものでございます。以下朗読説明させていただきます （議。

案第２号朗読説明）

委 員 長 教育振興課長の方から提案趣旨の説明をうけましたが、質問、ご意見をお伺い

します。

全 委 員 結果的に利用しやすくなることですので、異議ありません。

委 員 長 はい、では議案第２号上富良野町公民館条例施行規則の一部改正については承

認されました。続きまして議案第３号上富良野町教育委員会事務局等組織規則の

一部改正についてを上程いたします。教育振興課長。
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

教育振興課長 只今上程いただきました議案第３号上富良野町教育委員会事務局等組織規則の

一部改正についてご説明いたします。図書館の開設に当たり図書司書等の配置が

委 員 長 必要となっており、この度、司書補の資格を取得したことにより、上富良野町教

育委員会事務局等組織規則の別表にその職及び職務を加えるものでございます。

以下朗読説明させていただきます （議案第３号朗読説明 ）。 。

委 員 長 教育振興課長の説明を受けましたが、ご意見をうかがいます。

菅 原 委 員 有資格者が少ない中、人事異動等には十分配慮が必要ですね。

教育振興課長 はい、今後、十分配慮してまいります。

委 員 長 ほかにご意見はございませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 では、議案第３号上富良野町教育委員会事務局等組織規則の一部改正について

は承認されました。ほかになければ閉会とします。

全 委 員 ありません。

委 員 長 それではこれで平成１８年第１回教育委員会を閉会いたします。

閉会宣言１４時００分

この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容の正確なことを証するためここに署

名する。

委員長

委 員

委 員 工 藤 和 子（欠席 ））

委 員


